

## 昆士蘭正體漢字文化季熱鬧展開

全球華文網

活動時間：2018-12-16

推動弘揚漢字瑰寶與傳承中華文化的政策，今年本地昆士蘭正體漢字文化季語文競賽系列活動由昆士蘭華語文教師聯誼會主辦，推出昆士蘭臺灣硬筆字書寫、文字創意彩繪與朗讀三項比賽。硬筆字書寫比賽6月17、18日在中心現場進行了五個場次，共計185位僑校與個別報名的參賽者完成比賽。

本地學校場次於6月20至22日間分別在Robertson州立小學、Calamvale Community College 小學、Cleveland District州立高中舉行，共計346位參賽。本年度硬筆字書寫比賽共收入531件作品，初選後將於台灣中心展示，並進行評審。文字創意彩繪比賽已於6月22日截止收件，初選各組入圍作品共132件現正展示於台灣文教服務中心，除了評審作業，7月10日起亦開放進行人氣票選，歡迎大家到台灣中心參觀與投票。朗讀比賽7月1日於台灣中心隆重舉行，共有269名由各校教師徵選推薦的參賽者報名參與決賽。

亞洲語文學校、佛光山中天學校、布里斯本慈濟人文學校、橋語文中心及主流學校Robertson 州立小學、Calamvale Community College 小學部與中學部，還有Bowen Hills, Paddington 和 Runcorn Heights三所Avenues幼稚園組團參加。

比賽當日，參賽學童由親友師長陪同到場比賽，現場摩肩接踵座無虛席，卻秩序良好。大家屏息聆聽講台上參賽者朗讀詩句，現場氣氛高昂且溫馨熱鬧。共217人出席完成本年度賽事。昆士蘭華語文教師聯誼會希望藉由正體漢字文化季的書寫、朗讀與文字創意彩繪競賽活動促進校際間交流與合作，鼓勵當地華裔子弟體驗正體漢字之美，提升華語文學習興趣，傳承及弘揚中華文化。

而近年來當地非華裔背景參賽者的參與增多，顯示出澳洲多元文化大熔爐的特色，更充分反映出當地華語文教師的辛勤耕耘。昆士蘭正體漢字文化季語文競賽系列活動頒獎暨成果展示典禮預定於8月18日隆重舉行。

